



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», сопряженное с извлечением дохода в крупном размере).

По версии следствия, неустановленные лица арендовали нежилые помещения по улице Моисеева, Московскому и Ленинскому проспектам города Воронежа, в которых в период с начала августа 2011 года по 14 сентября 2011 года организовывали и проводили азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». В результате незаконных действий, связанных с организацией и проведением азартных игр, неустановленными лицами извлечен доход в размере более 1,5 миллиона рублей.

В настоящее время сотрудниками следственного управления совместно с оперативными сотрудниками Главного управления Министерства внутренних дел России по Воронежской области и Управления Федеральной службы безопасности по Воронежской области проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750880>